

Председателю комитета по дорожному хозяйству
Администрации Ленинградской области

Характзову К.М.
190103, Санкт-Петербург, Рижский пр. 16

Копия: Директору ГУ «Ленавтодор»
Пуживому А.И.

Исх. № 300/2 от 2 августа 2011г.

Коллективное письмо
о ремонте дороги

Уважаемый Константин Михайлович!

На территории Сосновского муниципального образования Приозерского района Ленинградской области между железнодорожными станциями Орехово и Сосново имеется массив, в котором расположены поселок Орехово, 18 дачных кооперативов, 6 баз отдыха и садоводства. В летний период численность проживающих в массиве и отдыхающих достигает 50 тысяч человек, а в зимний период – до 10 тысяч человек.

Въезд и выезд из массива осуществляется по автодороге «Орехово-Сосново-Кривко-Петяярви» регионального значения (республиканская дорога 4 категории). Среднее количество машин, проезжающих по этой дороге со стороны дороги А-129 к ст. Орехово и пос. Сосново в выходные дни достигает несколько десятков тысяч единиц. Дорога на участке от ст. Петяярви до переезда ст. Орехово имеет асфальтовое покрытие, выполненное в 85-89 годах прошлого века, а участок от переезда ст. Орехово до автодороги А-129 остался без асфальта.

Участок от переезда ст. Орехово до автодороги А-129 (0+750 – 1+800) имеет гравийно-песчаное покрытие, сложный рельеф и конфигурацию. Состояние указанного участка дороги нельзя назвать даже плохим. Применяемые для поддержания дороги в рабочем состоянии меры (выравнивание «требенки» и ям грайдером) не эффективны и усугубляют складывающуюся негативную обстановку в прилегающих поселениях. В «сухие» дни песчаная пыль практически не оседает, мешает дышать. Запыленность близлежащих территорий во много раз превышает нормы. Весной, осенью и после дождя прилегающие к дороге участки около подъездных путей заталкиваются водой и делают дорогу не проезжей. По этому участку дороги проходит граница Приозерского и Всеволожского районов. Участок дороги используется для машин МЧС и скорой помощи.

Дорожной инспекцией Выборгского и Приозерского районов данный участок дороги ежегодно включается в долгосрочную программу необходимых ремонтов по Приозерскому району, предоставляемых в Комитет по дорожному хозяйству (исх. №13 от 22.12.2010г.). Вся дорога делалась по проекту и выходит, что часть проекта после «пересройки» осталась не реализованной. Участок дороги находится в аварийном состоянии!

Проим Васе срочно изыскать средства из областного бюджета для проведения проектно-изыскательных работ и проекта производства работ (если это необходимо) и (или) организовать выполнение работ по укладке асфальтобетонного покрытия на участке дороги длиной около одного километра.

Иск. Кузнецов В.Г., т. 8-921-384 79-08
Адрес: 188734, Ленинградская область,
Приозерский район, пос. «Орехово-Северное»,
Главная улица, дом 50, Д/ЖК.

